

ЖИВАЯ КЛАССИКА - 2024



Чтение - двигатель мысли человека. Читая произведения классической литературы, мы обогащаем свою душу, учимся хорошему, добруму, светлому.

В рамках открытия Недели детско-юношеской книги в Детской модельной библиотеке совместно с районным методическим центром прошел районный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Он проводился по двум номинациям: 1) чтение отрывка прозаического произведения на русском языке; 2) чтение отрывка прозаического произведения на марийском языке. В конкурсе приняли участие 29 юных чтецов, учащихся 5-11 классов школ района.

Цель конкурса - повышение интереса к чтению у школьников, расширение читательского кругозора детей и подростков через знакомство с лучшими произведениями русской, советской и зарубежной литературы.

Всем известно, что искусство звучащего слова дано немногим. Умение донести мысль автора - особый дар. Поэтому конкурс был трудным, но очень интересным. Один за другим звучали чистые детские

голоса. Были прочитаны разнообразные отрывки из произведений отечественных и зарубежных авторов. Каждый чтец был хорош по-своему. В каждом ребёнке, подростке есть своя изюминка, какая-то необычная черта.

Члены жюри отметили высокое мастерство выступающих, их творческое воображение, умение чувствовать текст, рисовать зрительные образы, сопереживать эмоционально.

Определить юных чтецов-победителей было сложной задачей. Все участники были неподражаемы. И всё же имена победителей были объявлены. Ими оказались: Ксения Антушина и Рамиля Мифтахова - победители в номинации по исполнению на русском языке, а также Антон Алексеев - на марийском языке.

Мы уверены, что эти ребята достойно представят наш район на региональном этапе Всероссийского конкурса «Живая классика - 2024».

Илюзя ХАМИДУЛЛИНА,
заведующая сектором игровой
комнаты Детской модельной
библиотеки